®EMA 1°
A. No anodeitete 611 1 Sudpecog 0pBoywViov TPLYOVOL TOV PEPOVE OO
TNV Kopuen TG 0pONg Ymviog 1000ToL LE TO PIGO TNG VTOTEIVOLGOG.
( 10 povadeg )
B. Xopaktmpiote t1¢ mapakdtom mpotdosig mg Znotés (X) 1
AavBacpéves (A):
1) Avo evbeieg k0OeTeg TpOg Lo Tpitn evbeio sivar peta&d Tovg
TopAAANAES.
2) To GBpoicuo TV YOVUDY EVOG KOVOVIKOD TEVTOY®MVOU 1G0VTOL LIE
540°
3) Kda6e tetphmievpo pe Tig drorydvies Tov kdbetes givar poppoc.
4) To onpeio ToUNg TOV LECOKOOETOV TMV TAELPDOV EVOC TPLYMDVOV
AéyeTon BapOKeEVTPO TOL TPLYDVOV.
5) Ot gvtdc k1 emi T0 avTd Yovieg mov oynuatifovial and 6o
nopdAinieg evbeieg mov Téuvovtol amd Tpitn eivor ioec.
6) To 4Bpotopa TOV EEMTEPIKAOV YOVIDY EVOS TPIYDVOL 1GOVTAL UE
180°
7) Ot raydviotl Tov poufov dryoTopolV TG Y®VIES TOVG.
8) KdBe tetphymvo eivor mdvtote popfoc.
9) To gvBVyYpoupO TUA MO TOV EVDVEL TO, LEGO. HV0 TAELPDY EVOC
TPLYOVOL givar mapdAinlo mpog Ty tpitn mAevpd.
10) H éudpecog Tov tpameliov eivor mopdAinin npog tig pdoeig tov
Tpomeliov.
( 10 povadecg)
I'. Adote Tovg opiopovs Tov opBoymviov kat Tov pépfov.
(5 povadeg)

OEMA 2°
A.Eocto tpiyovo ABT pe AB =16, AT' =12, BI' =20. Av A,E,Z sivar to.
néca Tov migvpdv AB , AT ki BI™ avtictouyo vo, vwoloyicete v
nepipetpo tov tprydvov AEZ.
(5 povadecg)
B.’Ecto opBoydvio tpiymvo ABT pe A = 90° ko F=15°. Av AM n
d1duecog kar AA o Hyog Tov Tprydvov ABT, va Seifete 6TL AA = %-

(5 povadeg)
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I'.’Eotw tpiymvo ABT xar AA=9 , BE = 6 §vo di1dec0i Tov. Av © 10
onpeio Toung Tovg va oeilete 611 A® = 30E.
(5 povadeg)
A. Ecto tpiyovo ABI Y10, 10 omoio oybet 61 A yovia eivar Suthdoia
omd ™ B kot kotd 20° peyardrepn amd m I. Na vrodoyicete Tig
YOViEg TOV TPLYDVOUL.
(S povéodeg)
E. Eoto 1cooxeléc tponélio ABIA(AB//TA) pe AB =20, TA=40 ko
'=45°. No. deitete 611 T0 Dyog Tov Tpomeliov ko To TuAua KA sivor
ioa , 6mov K,A 10 péca tov Suyoviov tov tporeliov.
(5 povadeg)

OEMA 3°
Aivetar tpanéCio ABIA (AB/T'A) pe A=B=90° A" =2AB ka1 B =3T..

®épovpe BE L AT mov tépvel ) dwydvio AT oto M. Avn AE tépver ) BA ot0

N, vo anodeiete OtL :

o) To tpiywvo BI'E &ivor icookeléc. (7 povaoeg )
B) To tetphmievpo ABI'E eivon mapaiinloypoppo. (5 povédec)
v) AE L BA. ( 8 povddeg)
0) 'A =4MN. (5 povéoec)
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OEMA 4°
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Aiveton Topaiinidypappo ABIA kor E 1o soppetpixé g kopuehg A g tpoc
™ Swaydvio BA."Ecto M 1o onpeio topng tov AE ko1 BA ki P to onpeio TOUNG
tov AE o1 BT

No arwodeitete 6Tt :

a) To Tpiywvo AET &ivail opOoydvio. ( 8 povaodeg)
B) To tetpamievpo BIEA givar woookelés tpomélio. ( 6 povadeg)
v) To g060ypappo tuipo BM givar ico pe ) Sidpeco tov tpamsliov
BT'EA. ( 6 povadeg)
d) KP // AE. (5 povédeg)



Ofpa 1°

A. Na anodeifete 611 Ta epantdpeva, TUAMATA IOV Gyovtal and onpeio sxtdg dhov
etvat {ioa peta&d tovg. ( 10 povédeg )
B. Na yopaxmpicets tig mapakdton TPOTAGELS OG ZWOTES (X) | AavBacuéveg (A) :
1) Av P sowtepikéd onpelo evog kbxhov (O,R) téHte OP > R.
2) Avo tpiyava. pe Tig yovieg Toug ioeg pla mpog pia stvar {oo, petalo TOLG.
3) H 8uixevtpog 800 tepvépevav kdkhov etvar pecokdfetog g KovAc
XOPONS TOVG.
4) Av 800 mapdiinieg evbeisg Tépvovtal and tpitm evbeia 618 oynpatiovy TG
evidg enl T avtd yovisg tovg ioeg.
5) Kébe e€orepuct yovia evog tprydvov eivar peyaldtepn ond kébepia amd TiE
AMEVOVTL YOViEG TOL TPIydvov.
6) Avo evbeieg k6Beteg otV i cvbeia , e Srapopetucd onpeio ™G, efvat

petagd Tovg mopdiinles.
(9 poviédeg)
I'. Eote o1 xoxdot (K, .ze ) xar (A, 2p) .
Na Bpeite ) oysmich 84om tov 800 xKixhoV av yvopiletar 6Tt :
@) KA =2 BKA=p
Na Sikar0loynoets Tig anavINoELS Gog.
(6 povadeg)

BOfuna 2°

"Eoto tptyovo ABL pe A =45 ka1 A, E §o onueia navo oty Thgvpd AT této10 hote
AA=AE=ET. Av Z sivar éva onusio g BA éto1 hote ZA = AA ko1 BAE = 60°,

i) Aei&te 611 10 Tpiyvo ABZ sivan 1cockedéc. ( 6 povadecg )
i1) Agi&te 611 EZ etvan kéOet oty AZ. ( 6 povéoecg)
iii) Aetéte 6TLAZ =TZ. ( 6 povadeg)
iv) Yrohoyiote m yovia ATB. (7 povadeg)



Oépa 3°

Atverar isookelés tpiyovo ABI pe AB = AT kot AM 1 dtdpecog tov.

Amb 10 onpeio [N pépvovpe npuevbela I'x kaBetn ot BI mpog to nueninedo mov dev
avikel 70 A kot Tave og aut Bewpovue onueio A tétowo dote A= AB.

Na anodeifete ot :

1) AM //TA. ( 6 povadec)
ii) AA Sryotépog g yoviag MAT. ( 6 povadeg )
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ifi) ART =22 (7 povédec )
iv) AA<2-AB. ( 6 povadec )
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Oépa 4°

Atveton 1cookeric tpiyavo ABI pe AB = AT kar onpeia A ko E otig mhsvpég AB, AT
avtictoyya , étot dote AA = AE. Eote K 10 onpeio toung tov BE kot A,

Amb 10 A pépvovpe nevdsieg Ax kot Ay TET018¢ MOTE BAx =TAy = @ 6Tac 610
oyxnue. Ovopdlovpe Z ko H 1o onpeia Topig tav npuevdeidv Ax kot Ay pe g

TPOEKTAOCELS TNG TALLphc BI.
i) Agi&te 6T 10 Tpiywvo BKI etvon 1cookeléc. (5 povddeg)
ii) Asitte 6T AK elvan 1 S10Tdp0G TG Yoviag BAT. ( 5 povadeg )
iii) Agtéte 6 BZ=TH. (5 povadeg)
iv) E&myfiote ywti ta tuApata ZA ko HE tépvovtor og onusio A néve oty AK.

(5 povadecg)
V) Av yvopilete 6T o onpeio E aviket ot pecokdBeto tov tpfpatog BH , 8&ibre 6T
AZ /] BE. (5 povédecg )




